■全国"体彩+"获奖项目系列报道之七十五

# 体彩店里也能收发快递

本报记者 赵 萌

在甘肃, 传统体彩店正悄然发生 着变化。如今,走进位于甘肃省金昌市 编号6206006213的体彩店,不少购彩 者会发现这里不仅能购买彩票,还能 享受便捷的快递收发服务。这一创新 举措不仅为大众提供了便利, 也让体 彩店的功能更加多元化。

该店代销者何雪梅,原本是一位 经营快递签收业务的创业者, 敏锐地 捕捉到了全国体育彩票市场蓬勃发展 势头的她, 在金川区精心挑选了一个 新址,并于2023年9月申请成为中国体 育彩票的代销者。她的体彩店坐落于 金昌市金川区繁华的延安路上,周围 环绕着两个大型高档小区,这一区域 不仅人口密度大,而且居民的消费能 力也不错。这样的地理位置为何雪梅 的体彩店带来了源源不断的客流。不

仅如此,何雪梅还凭借自己的业务能 力和人脉资源,签订了5家大型快递签 收代办业务,并负责运营。她大胆创 新,将体彩销售与快递收发业务巧妙 结合,开创了"体彩+快递收发"的新 型经营模式。这一举措不仅拓宽了客 户群体, 更实现了体育彩票行业与快 递行业的互利共赢,为何雪梅的事业 发展注入了新的活力。

她在店面设计上倾注了大量心 血,以英超曼城俱乐部为主题,为店铺 营造了独特氛围。店内还特别设立了 观赛休闲区, 让顾客在享受购彩乐趣 的同时, 也能沉浸在足球赛事的激情 之中。这样的店面形象不仅提升了店 铺的吸引力,也成为了获客的主要途

此外,何雪梅的"体彩+快递收 发"项目成本较低且操作简单,切实满 足了周边客户的日常需求。顾客们纷

纷表示:"在这里,我们不仅能轻松购 买体彩、便捷寄送快递,还能享受到店 铺提供的充电宝等便民服务。这种集 购彩、快递收发与便民服务于一体的 新型消费模式,为我们带来了前所未 有的全新体验, 让每一次光顾都充满 了惊喜与便利。"

何雪梅介绍:"'体彩+快递收发' 业务拥有稳定的客户群体,每当顾客 到店发取快递时,不少人会被吸引购 买一张彩票,尝试中奖的喜悦。"这种 "体彩+快递收发"的创新模式,不仅 为顾客提供了额外的娱乐选择,还显 著提升了门店的客户流量。通过"体 彩+快递收发"业务的赋能,门店的客 户数量实现了明显增长,同时也为店 铺带来了额外利润。

未来,对于"体彩+快递收发"店的 规划,何雪梅有着清晰的蓝图。她计划 进一步优化店内布局,提升顾客体验。

在保持原有主题的基础上,引入更多足 球元素,如设置足球互动区,让顾客在 享受购彩乐趣的同时,也能更深入地感 受足球文化的魅力; 在快递收发业务 上,打算引入智能化设备,如自助快递 柜,以提高服务效率,减少顾客等待时 间。同时,还将与更多快递公司合作,拓 宽业务范围, 为顾客提供更加便捷、全 面的快递服务; 在体彩店经营方面,何 雪梅计划学习更多创新思维,深入探索 市场趋势,学习国内外先进的零售管理 经验,不断为店铺注入新鲜血液。通过 参加行业研讨会、交流活动等途径,吸 收更多创新方法,以期在彩票销售、客 户服务、店铺运营等方面实现全面升 级,为顾客带来更加独特目贴心的购彩 体验。何雪梅希望通过这些创新举措, 将"体彩+快递收发"店打造成为集娱 乐、休闲、服务于一体的综合性门店,为 顾客提供更加优质、便捷的体验。

## **一**开奖公告

## ■超级大乐透第25003期

本期销售:302634553元 开奖号码:

10 25 30 32 34+04 10

#### ■排列3第25006期

本期销售:40317370元 开奖号码:656

#### ■排列5第25006期

本期销售:23291108元 开奖号码:65693





本报记者 **张小可** 

近日,内蒙古呼伦贝尔市扎兰屯 金龙山滑雪场体育彩票体验店正式开 业。这家实体店不仅是呼伦贝尔市体 彩中心首次在景区游客中心内设立的 体彩实体店, 更是在渠道建设方面迈 出的重要一步。此举不仅是对巩固"带 动三亿人参与冰雪运动"成果的积极 响应,体现了体育彩票助力冰雪运动

发展和全国大众冰雪季的积极作为, 更是"体彩+冰雪+文旅"项目的具体 实践,对扩大公益体彩宣传辐射面,引 导更多体育爱好者和爱心人士参与公 益事业起到积极推动作用。

呼伦贝尔体彩店入驻滑雪场

这家设立在游客中心的体彩店, 为游客购买体育彩票、支持公益事业 带来了实实在在的便利, 让滑雪爱好 者在享受冰雪激情的同时,能够充分 了解体育彩票"来之于民、用之于民"

的发行宗旨和对竞技体育事业发展作 出的积极贡献。体彩店开业以来,客服 中心内的欢声笑语不绝于耳。"体育彩 票体验店的入驻不仅丰富了滑雪场的 服务内容, 也为冰雪运动爱好者提供 了一个全新的娱乐选择。"该雪场负 责人介绍说。

接下来, 呼伦贝尔体彩将坚持"全 产品、全渠道、全价值链"的管理思维, 革新运营管理模式,通过渠道创新和 品牌升级,打造更多时尚、便捷的体彩 实体店,满足群众多元化的购彩需求, 将公益理念和品牌形象传播到更多充 满活力的新渠道中。同时,呼伦贝尔体 彩将充分利用"全国大众冰雪季启动 仪式"在呼伦贝尔市举办之机,不断探 索体育彩票与冰雪运动的深入融合, 为巩固"带动三亿人参与冰雪运动"成 果的宏伟目标贡献更多力量,为冰雪 运动和冰雪产业的发展持续助力。

## 

# 贵州体彩借赛事传递公益与责任为造

本报记者 赵 萌

近日,贵州体彩积极借助各类赛 事平台, 巧妙地将公益理念与责任担 当融入其中,不仅展现了体育彩票的 公益属性, 更传递出对社会的关怀与 贡献, 让每一位参与者都能感受到体 彩与公益相结合的独特魅力, 共同助 力社会公益事业的发展。

## 综合能力比拼来袭

黔南布依族苗族自治州竞彩篮球 综合能力比拼活动总决赛近日在黔南 布依族苗族自治州体彩中心会议室举 行,来自黔南各县市的体彩销售精英 齐聚一堂,展现当地体彩人的技能风 采与活力。30名参加总决赛的销售人 员为前期开展的辖区海选赛和工作站 选拔赛的晋级人员,是黔南各县市体 彩销售一线的精英。总决赛共设有三 轮比拼,分别是知识竞赛、技能操作、 情景模拟。

知识竞赛环节检验销售人员的体 育彩票专业知识和综合能力,问题涉及 体彩游戏玩法、渠道合规管理及品牌宣 传等内容,面对和自己日常销售工作息

息相关的题目,选手们总能及时给出正 确答案,展现了扎实的体彩知识基础; 技能操作环节考验的是销售人员日常 打票工作的速度与精准性,比拼中,选 手们聚精会神地坐在彩票终端机前,手 指在键盘上飞速输入不同玩法的票面 信息,力求以最短的时间准确无误地完 成各自的打票任务;情景模拟环节检验 销售人员在面临日常销售工作中的重 点难点问题,如何随机应变、及时处理 和妥善解决。题目针对疑似未成年人到 店购彩和兑奖、未成年人在家长的带领 下到店购彩、购彩者进行大额购彩等情 景展开。各参赛选手认真参赛,赛场上 全力比拼,赛场外相互交流,取长补短, 进一步提升了自身体彩业务综合能力 和营销技能。

黔南体彩的高质量发展, 离不开 代销者队伍的建设和支撑。基层一线 销售人员业务和技能水平的高低,关 系到购彩者对公益体彩的直观认知, 更关系到责任体彩理念在黔南的落地 生根。通过本次大赛的历练,今后代销 者们将化身责任彩票的"代言人",把 公益体彩和理性购彩的理念传递给每 一位进店的购彩者, 凭借愈发精湛的



业务技能,为购彩者提供更优质、贴心 的服务,吸引更多人关注体彩事业。

毕节体彩与赛事同行

贵州红·山水越野挑战赛(百里杜 鹃站)近日在毕节市百里杜鹃管理区 开赛。3000余名选手御风而行、疾驰在 百里杜鹃领悟革命先烈铮铮铁骨与高 风亮节。中国体育彩票作为体育工作 的后勤保障线,筹集公益金支持体育 事业健康发展。为展现体彩人良好的 精神风貌, 毕节体彩组织工作人员和 代销者组成"体彩方队"参加本次越野 跑活动,并在活动场地的显眼位置上

设立体彩宣传点进行责任彩票宣传, 向前来参赛的群众宣传体彩责任彩票 理念,邀请大家扫码测试自己的购彩 风格。在宣传过程中,防止未成年人购 彩的做法得到了广大群众的认可。

活动开展前,2023年射击世界锦 标赛女子10米气手枪团体冠军钱微、 2022年赛艇全国锦标赛男子甲组双人 双桨冠军赵超、2024年全国赛艇联赛 成年组男子单人双桨冠军陈卫春等五 位贵州毕节籍运动员纷纷到体彩小屋 体验活动,工作人员向几位冠军宣传 了体彩责任彩票理念,并获得了认可 与赞同。

#### 浙江彩风

## 杭州"体彩+篮球"店引关注

本报记者 王 辉

近日,在浙江省杭州市余杭 区闲林街道有一家篮球主题的特 色实体店吸引了众多目光。店内墙 上贴满了篮球明星的海报,陈列着 篮球、球衣等纪念品,同时提供篮 球培训的咨询和报名服务。

今年,在杭州市体彩中心的支 持和指导下,这家店进行了升级改 造。45平方米的店面经过重新装 修,焕然一新。走进店内,整洁明亮 的空间让人心情愉悦,各类体彩元 素巧妙地融入装饰之中,呈现出丰 富多样的彩票种类与玩法,为购彩 者提供了清晰的指引。

此次升级的亮点不仅在于装 修,该店还推出了"篮球培训"项目,

为体育爱好者开辟了一片崭新的天 地。代销者钟先生是一位专业的篮 球教练,他不仅负责日常运营,还与 多家培训机构建立了紧密的合作关 系。顾客可以直接在店内报名,享受 从报名到培训的一站式服务。专业 的篮球教练团队和先进的培训设 施,无论是篮球零基础的新手,还是 渴望提升球技的篮球爱好者,都能 在这里找到属于自己的成长之路。

该店重装开业后,许多年轻人 被篮球主题风格的环境吸引,纷纷 光顾此地;周边社区的居民也纷纷 进店体验。有购彩者表示:"干净整 洁的环境让人在大冷天也想进去 坐坐,再加上篮球是一项广受欢迎 的全民运动,大家有很多的聊天话

#### **一**沪上彩风

## 上海体彩助力蒸蒸日上迎新跑

本报讯 2025年的第一天,第 十一届蒸蒸日上迎新跑在上海国 际赛车场燃情开跑。作为元旦当天 全国唯一一场由中国田协认证的 A1类马拉松赛事,近12000名跑友 汇聚在"上"字形赛道上,开启2025

运动爱好者徐女士和朋友"组 团"前来参赛,她说:"和朋友一起 前来参加迎新跑,既是对2024年的 告别,也是对2025年的祈愿,希望 我们的2025年更加灿烂,更加美 好。我在现场看到了体彩展示区, 我平时也喜欢买即开票,感觉非常

上海市体育彩票管理中心作 为赛事特别支持单位,连续第十年 助力蒸蒸日上迎新跑。在赛道上, 中国体育彩票标志伴随跑友们一 路前行,迎接新年新运势,每位完 赛跑友还能获得10元面值的中国 体育彩票即开型彩票——"超级加 倍"。在商贸区,中国体育彩票"体 彩新春季"主题展位热闹不已,前来 兑奖和购彩的跑友摩肩接踵,大家 相聚于此,收获新年好彩头的同时 也为体育公益事业发展出一份力。

(张小可)

## **養都彩风**

## 体彩新春季活动走进登高现场

本报讯 近日,"中国体育彩 票"2025年全国新年登高健身大会 江西分会场暨"运动赣鄱·活力江 西"探秘江西户外运动挑战赛登山 系列赛(抚州资溪站)在资溪县大 觉山拉开帷幕。

江西体彩以本次新年登高活 动为契机,积极组织开展"体彩新 春季一心相聚 梦同圆"品牌推广 活动。活动现场结合新春节庆的热 烈氛围,设立了IP形象合影、拍照 打卡、暖心观影、游戏互动等区域。

现场主持人通过口播等形式,邀请 群众积极参与拍照打卡和互动游 戏体验。责任专区向广大群众传递 责任彩票理念,倡导"快乐购彩 理 性投注",营造健康购彩环境;公益 专区介绍了体彩的公益理念、体彩 公益金的筹集和使用情况等。

热闹有趣的互动游戏活动氛围 吸引了不少参赛群众,大家纷纷排 队参与"冰壶大挑战""扫码幸运送" "集赞送好礼"等活动,充分体验了 体彩趣味活动的魅力。(王世让)

## | 中原彩风|

## 开封启动合规销售专项治理工作

本报讯 近日,河南省体彩中 心开封分中心召开会议,按照河南 省体彩中心要求,就开展合规销售 专项治理第二期工作进行动员部

会上, 开封体彩分中心针对实 体店依法合规销售展开自查自纠。 会议部署了实体店合规销售专项治 理工作, 计划2025年第一季度对全 部实体店进行覆盖摸排和检查,检 查内容包括禁止未成年人购彩、兑 奖,禁止组织彩票合买,禁止虚假 性、误导性宣传,以及赊账销售、信 用销售等违规销售行为。

为确保合规运营,开封体彩分 中心严格按照《彩票管理条例》《体 育彩票运营控制规范》等要求,遵 循"三管三必须"原则,要求各专管 员对管辖区域的合规管理工作切 实负责,并严格按照《专管员行为 规范要求》约束自身行为。同时,将 责任彩票工作理念贯彻到各个区 域的销售过程和工作中。

(王世让)

## **一云岭彩风**

## 云南体彩助力乐走活动举行

本报讯 近日,"体彩乐走 乐 动普洱"中国体育彩票健身徒步大 会在"盟誓之城"云南省普洱市宁洱 哈尼族彝族自治县举行,近600名身 着民族服装的群众参与活动。

活动当天,参与者在位于宁洱 哈尼族彝族自治县民族团结园的起 点集结,随着发令汽笛鸣响,大家快 步向前,3公里的健步走,美景不断、 欢乐不断。"乐走这条线路是游客到 这里旅行一定会打卡的地方,也是

当地百姓平时锻炼的好去处。"参与 者李艳娇说,"我之前也参加过不少 跑步和健步走比赛,但像今天这样 将少数民族元素和体育相结合的活 动还是第一次见,非常有意思。"

此次乐走活动最终在积极向 上、和谐友爱的氛围中结束。在规 定时间内抵达终点普洱山仙人洞 的选手,收获了以乐小星和象征民 族团结的石榴等为元素设计的民 族团结奖一枚。 (周罗希)